

**Pachetul tău gratuit
de servicii medicale
pediatrice SanoPass**





Ghid informativ cu privire la condițiile în care poți beneficia de serviciile medicale pediatrice incluse în pachetul SanoPass, în calitate de client NN

Orice zi e mai bună atunci când îți dai voie să o vezi prin ochii unui copil. Și azi e ziua în care ai toate motivele să faci asta. Ca să trăiești prezentul și să te bucuri deplin de noul an școlar alături de copilul tău, te susținem cu un pachet gratuit de servicii medicale pediatrice SanoPass.

Serviciile incluse în pachetul de beneficii SanoPass,

oferit gratuit de către NN, sunt:

nelimitat sesiuni telemedicină pediatrică;

3 servicii pediatrice, la alegere, din lista disponibilă la pagina 3;

1 set de analize de laborator în valoare de 300 lei.

Abonamentul poate fi activat până la **21 decembrie 2021** și îl vei putea accesa timp de 3 luni de la data activării. În situația în care serviciile nu sunt utilizate în perioada sus menționată, acestea nu vor mai fi disponibile în contul deschis în aplicația SanoPass. De asemenea, serviciile gratuite și reducerile incluse în pachet își vor înceta efectul în cazul rezilierii contractului de Asigurare de Viață NN în care aveți calitatea de Contractant.

Beneficiile disponibile în pachet sunt valabile numai pentru **clientul minor NN care are calitatea de beneficiar al asigurării de viață încheiată la NN** și pentru care s-a solicitat activarea codului (codurile nu sunt transferabile către alte persoane).

Cum accesezi pachetul cadou:

Pentru a putea accesa pachetul de servicii SanoPass, vei primi din partea NN un cod de invitație, la adresa de e-mail sau numărul de telefon existent în evidența NN, pentru crearea contului de utilizator în aplicația SanoPass.



Pentru crearea contului de utilizator în aplicația SanoPass, trebuie să parcurgi următorii pași:

- 1 Descarci aplicația SanoPass, pe telefonul mobil sau pe tabletă;
- 2 Introduci codul de invitație primit;
- 3 Completezi formularul de creare cont cu datele personale.



După primirea comunicării NN cu privire la beneficiul gratuit și crearea contului în aplicație, vei putea consuma serviciile incluse în pachet prin programarea la una dintre clinicile din rețeaua SanoPass.

Utilizarea serviciului:

Ai opțiunea de a activa sau nu contul SanoPass, în condițiile menționate în Termenii și Condițiile specifice acestei platforme. În cazul neacceptării termenilor și condițiilor platformei, nu vei putea accesa pachetul de servicii.

Livrarea serviciilor medicale: NN Asigurări de Viață nu este răspunzător pentru întârzierea și calitatea serviciilor furnizate de clinicile din rețeaua SanoPass. Responsabilitatea actului medical revine în exclusivitate medicului care a efectuat serviciul medical aferent, culpabilitatea fiind stabilită conform actelor normative în vigoare în domeniu.

Prelucrarea datelor: SanoPass este singur răspunzătoare pentru prelucrarea, confidențialitatea, asigurarea securității și arhivarea datelor cu caracter personal, furnizate de dumneavoastră la momentul înregistrării în aplicația SanoPass și ulterior, pe parcursul accesării serviciilor oferite de clinici, acestea fiind date la care NN nu are acces.

Listă servicii pediatrice incluse în pachet

3 servicii, la alegere din:

A

Administrare vaccinări specifice
Anestezie pediatrică
Aviz epidemiologic, fișă colectivitate

C

Cauterizări / Excizii (proceduri dermatologice)
Consiliere privind diversificarea alimentației
Consiliere psihologică copil
Consultație alergologie pediatrică
Consultație boli infecțioase pediatrică
Consultație cardiologie pediatrică și EKG
Consultație chirurgie pediatrică
Consultație de alăptare
Consultație dermatologie pediatrică
Consultație diabetologie pediatrică
Consultație endocrinologie pediatrică
Consultație gastroenterologie pediatrică
Consultație generală pediatrică
Consultație genetică medicală pediatrică
Consultație hematologie pediatrică
Consultație nefrologie pediatrică
Consultație neurologie pediatrică
Consultație oftalmologie pediatrică
Consultație oncologică pediatrică
Consultație ORL pediatrică
Consultație ORL pediatrică + extracție de dop cerumen
Consultație ortopedie-traumatologie pediatrică
Consultație pedodontie
Consultație pneumologie pediatrică
Consultație psihiatrie pediatrică
Consultație reumatologie pediatrică
Consultație urologie pediatrică

D

Detartraj și periaj profesional pediatrie

E

Ecografie Doppler arterial
Ecografie Doppler venos
Ecografie mamară

Ecografie părți moi
Ecografie pelvis
Ecografie renalo-vezicala
Ecografie tiroidă
Ecografie transfontanelară
Electroencefalograma (EEG)
Endoscopie ORL pediatrică
Examen logopedic
Extracție dinte temporar

F

Fibroscopie pediatrică

H

Hartă dermatoscopică

I

Investigații ORL (Audiometrie, Aspirare, Spălătură)

P

Periaj profesional + fluorizare
Profil psihologic: personalitate/IQ/atenție și memorie

R

Radiografie / Radiologie

S

Ședință kinetoterapie pediatrică
Ședință psihoterapie pediatrică
Sigilare / dinte

T

Terapie logopedică - 1 ședință
Testare alergeni de mediu
Testare anestezice locale de uz stomatologic

